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HAHOTEXHONOr MK - NMPOPBLIB B BYOYEE!

> dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
3apaya 7. MarHUTHble HAHOYaCTULbI

yactuua 1 b

yactmua 2

Ona “noakpalwimBaHma” onpeaeneHHbIX OPraHOB Ha W300pa*KeHWAX MarHUTHO-pPe30HaHCHOWM
Tomorpadpum (MPT) yyeHble WCNO/Ib3YIOT MarHUTHbIE HaHo4YacTUUbl. TakMe HaHo4YacTUUbl, KaK
npasuno, nmetot guametp d 100-200 Hm, xoTA CcOBCTBEHHO MArHUTHaAA 4acTb MOKeT ObiTb
3HAUUTE/IbHO MEHbLUe MO pa3mepam. TaK, YacTuubl MOTYT COAEpPXaTb MArHUTHbIE aTOMbI
rago/IMHUA B LEHTPE, OKPYKEHHbIE HEMArHUTHON 060/104KOM, NMb60, HA06OPOT, aTOMbI rag0/INHUA
MOTYT HaxoAMTbCA Ha MOBEPXHOCTU. [nA NPOCTOTbl PACCMOTPUM 4Yactuuy 1 € MarHuTHbIM
TOYEYHbIM INMOJIEM B LIEHTPE HAHOYACTULbI (MAarHUTHBIM MOMEHT PaBeH 2m), 1 YacTuLy 2 ¢ ABYMSA
MarHMUTHbIMM AUNO/IAMM HA MOBEPXHOCTU HAHOYACTULLbI C MAarHUTHbIM MOMEHTOM M.

1. MNoyemy MarHuUTHble YacTULbl “noaKpalumeaoT” nsobparkeHne MPT? (2 6anna)
2. TMoyemy AnameTp HaHOYaCTUL, 1eXKKUT B ananasoHe 100-200 Hm? (1 6ann)

3. B0 CKONbKO pa3 OT/INYAKOTCA MAarHUTHble N0AA, co34aBaemble YacTmuamm 1 n 2 B ToUKax A
(3 éanna) u 6 (4 6anna)?

Crnpaso4Haa UuHgopmayus:
HanpsXeHHOCTb N0/1A TO4EYHOTO MAarHUTHOTO MOMEHTa onpeaenseTcs Gopmyon:

H= %\/1 + 3cos30, (1)

r4e m — MarHUTHbI MOMEHT, £/ — MarHUTHAA BOCMPUUMUYMBOCTb CPeAbI, I — PACCTOAHME OT AMNONA
[0 TOYKM U3MepeHuAa, a 6 — yron Mexay HanpaBAeHUMEM AMNOAA U PAaNYC-BEKTOPOM TOYKM
namepeHua. [na npocTtoTbl BCE MarHUTHble MNONAA B OAHOM TOYKe, CO3JaBaemble PasHbIMU
ANNONAMMU, MOMKHO CYMTATb COHANPABAEHHbIMM.

Bcero — 10 6annos
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